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Una invitación a la lectura a nuestros profesores de la Corporación Municipal Viña del Mar de un nuevo libro para reencantarse y remotivarse para el 2011, tras un año difícil y de arduo trabajo
Mientras se acerca fin de año, se evalúa el trabajo realizado y se proyecta el que vendrá, aparece un libro que puede reencantar a nuestros profesores en medio del cansancio. La Periodista Carmen Cecilia Díaz es la autora de “Lo mejor de nuestros profesores”: 21 historias de pasión, ingenio, compromiso, perseverancia y vocación. Relatos de distintos rincones del país protagonizados por docentes que logran vencer todas las barreras para dejar una huella en sus alumnos. Ejemplos conmovedores dignos de imitar.    

Con el apoyo de Fundación Chile y la Corporación Educacional de la Construcción fue posible rescatar del anonimato estas experiencias y construir una verdadera fuente de inspiración para los docentes. Una invitación a romper con la rutina, conquistar los corazones de sus alumnos y potenciar sus aprendizajes.

Bandas de música, medios de comunicación, descubrimiento de fósiles, desarrollo de métodos de enseñanzas específicos para enfrentar la discapacidad de algún alumno, creación de juegos didácticos, combinación de disciplinas y conocimientos, son algunas de las herramientas que crearon estos 21 profesores para vencer la adversidad y conseguir avances asombrosos tanto académicos como emocionales, en sus alumnos.

Iquique, Concepción, Rancagua, Talca, Chiloé y la Región Metropolitana entre otras, fueron el escenario donde los profesores demostraron, como dice su autora, “con ejemplos de vida, cómo en cualquier circunstancia, siempre es posible educar con calidad”. El libro confirma una vez más la importancia de los maestros, de su calidad profesional y humana, en el aprendizaje de los alumnos.

Un ejemplo es el caso de Francisco Andrade, Profesor de matemáticas en el Complejo Educacional B-29 de Padre Las Casas quien diseño una pizarra especial para que uno de sus alumnos, que estaba quedando ciego, pudiera seguir aprendiendo. Fue tal el éxito que logró licenciarse y llegar a la universidad.

Otro caso es el de Jacqueline Muñoz, Profesora del Colegio Talleres Prevocacionales del Hogar de Cristo en La Granja, quien recibe a alumnos con un promedio de 5 años de atraso en su escolaridad por golpes, hacinamiento, violaciones, drogas, prostitución, abandono y hambre.

Por su parte María Isabel Rojas, Profesora de Matemáticas del Liceo Abate Molina de Talca, utiliza desde tangramas chinos hasta programas de computación para hacer las matemáticas más didácticas. Algo similar hace Sandra Abara de la Escuela Ramón Ramírez Henríquez, Malalcahuello, quien incorpora videojuegos en el aula.

Estas son sólo algunas de las historias que vale la pena leer en detalle. El libro está disponible en librerías a partir de este mes y en bibliotecas de Universidades con carreras de pedagogía. 
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